



Областная Газета

суббота,
16 марта / 2024

№ 57 (9868)

ВСЕМИРНЫЙ
ФЕСТИВАЛЬ
МОЛОДЁЖИ
2024

Студенческая
столица
встретила гостей

стр. IV-VII →

Средний Урал голосует

В Свердловской области проходят выборы Президента России

Сергей РЫБАКОВ

Вчера в 8 часов утра местного времени в Свердловской области началось голосование на выборах Президента России. Избиратели могут отдать свой голос на 2 446 постоянных участках. Также организованы временные участки, в том числе на железнодорожном вокзале «Екатеринбург-Пассажирский», в аэропорту Кольцово и в студенческом кампусе УрФУ «Новокольцовский». Голосование будет длиться три дня: 15, 16 и 17 марта. Избирательные участки будут ежедневно открыты с 8:00 до 20:00.

В первый день голосования в выборах принял участие губернатор **Евгений Куйвашев**. Свой голос глава региона отдал по месту прописки на избирательном участке, расположенном в гимназии №104 в Екатеринбурге.

— Всегда участвовать в выборах важно и нужно, — сказал Евгений Куйвашев после голосования, призвав уральцев прийти на избирательные участки. Отметим, что параллельно с традиционной формой голосования ряд избирателей используют ДЭГ (дистанционное электронное голосование). Такую форму волеизъявления в Свердловской области выбрали 309 655 избирателей.

Всего для проведения голосования было напечатано порядка 3,3 миллиона бюллетеней.

Напомним, ряд территорий, которые относятся к труднодоступным и отдаленным, начали голосовать 3 марта. Досрочное голосование завершилось 11 марта.

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ



**ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ**
15-17 МАРТА 2024

После голосования Евгений Куйвашев еще раз призвал свердловчан принять участие в выборах Президента России

Продолжение темы на стр. II-III →



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

15, 16 и 17 марта на всей территории Свердловской области проводится викторина «ОПОРНЫЙ КРАЙ», посвященная 90-летию региона.

Разыгрываются 45 квартир, 100 автомобилей отечественного производителя, 2 тысячи смартфонов, а также 20 легендарных уральских мотоциклов.

12 апреля из числа опубликованных на сайте ОПОРНЫЙКРАЙ.РФ уникальных номеров случайным образом выберут номера, обладатели которых и получат ценные подарки викторины. Этот выбор пройдет открыто и честно в ходе прямой трансляции в эфире «Областного телевидения» и в сети Интернет.

